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Дачний сезон відкрито: у
Leroy Mеrlin Ukraine
стартували продажі товарів
для саду та городу
11:00 30.04.2026 Чт

Садові меблі, техніка, теплиці та барбекю - мережа
магазинів пропонує сезонні товари для комфортного
відпочинку на природі

3 хв

 ІЛОНА СВИРИДОВА

Leroy Mеrlin відкриває продаж товарів для саду та городу (фото: пресслужба ЛЕРУА МЕРЛЕН)

З настанням тепла українці традиційно люблять проводити час
на дачі: облаштовують подвір’я, висаджують городину,
створюють зони відпочинку. Мережа магазинів Leroy Mеrlin
Ukraine підготувалася до весни ретельно: підібрали гарний
асортимент товарів для саду та городу - від базових рішень до
готових ідей для створення комфортного простору.

Про новинки для саду, городу та облаштування подвір’я від
Leroy Mеrlin, - детальніше в матеріалі РБК-Україна.

Читайте також: Потужний оберіг для дому: яке дерево
посадити біля оселі на щастя та добробут

Для дачної ділянки - комфорт і функціональність

У весняно-літньому асортименті окреме місце приділено
облаштуванню саду як простору для відпочинку. В цьому
допоміг бренд Naterial, який разом з Leroy Mеrlin входить до
міжнародної групи ADEO.

Вже понад 20 років Naterial спеціалізується на виробництві
каркасних та ротангових садових меблів і представлений в 11
країнах світу. Їхні меблі допомагають перетворити сад, терасу
чи навіть невеликий балкон на комфортну зону для відпочинку
зі смаком.

Колекції садових меблів представлені у різних стилях, що дає
змогу легко підлаштувати простір під власні уподобання. В
магазинах є обідні столи та стільці, м’які лаунж-набори, дивани
та шезлонги.

Всі меблі виготовляються з екологічних матеріалів високої
якості. За відгуками покупців, вони слугують за призначенням
багато років. Ці меблі популярні в Європі і за лояльною ціною
легко конкурують із відомими брендами.

Все для саду - в одному місці
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Цього весняного сезону компанія зробила акцент на
практичності та доступності. У магазинах і онлайн можна
придбати насіння овочів і квітів, ґрунти, добрива, засоби
захисту рослин.

Для зручності покупців представлені готові рішення для
вирощування: теплиці, парники, системи поливу та аксесуари
для догляду за рослинами.

Також є вибір плодових та декоративних саджанців. Більшість
рослин - від українських виробників та адаптовані до місцевого
клімату. Якість рослинних товарів контролюють співробітники
компанії.

Також завжди у тренді садова техніка. В магазинах Leroy Mеrlin
Ukraine є вибір від найнеобхіднішого приладдя до професійного
інвентаря: бензинові та електричні газонокосарки, тримери,
мотокоси, культиватори, що значно спрощує роботу в саду та
робить її ефективнішою.

Найкращі пропозиції для відпочинку на природі

Окреме місце займають перголи та альтанки. Легкі та міцні -
торік вони були топ-товарами сезону! Також покупців завжди
цікавлять садові павільйони та тенти для садових альтанок, які
легко збираються і дають тінь.

Особливий інтерес у покупців викликають барбекю різних
форматів. Тут є з чого вибрати - в наявності вугільні та газові
барбекю, а також приладдя до нього.

Такі пропозиції дають змогу покупцям комплексно
облаштувати простір - від функціональних зон до естетичних
деталей екстер’єру, що допомагає створити гармонійне
середовище для відпочинку просто неба.

Leroy Mеrlin пропонує товари для відпочинку на природі (фото:
пресслужба ЛЕРУА МЕРЛЕН)

Рішення для різних потреб і бюджетів

Leroy Mеrlin Ukraine завжди пропонує товари у різних цінових
сегментах, що дає змогу покупцям з різними бюджетами
знайти оптимальні рішення як для невеликих дачних ділянок,
так і для великих просторів. При цьому під час вибору
асортименту торговельна мережа робить акцент на високій
якості товарів за мінімальну ціну.

Весняно-літній сезон - це час оновлення та втілення нових ідей.
У Leroy Mеrlin Ukraine переконані: навіть у складні часи
можливість створити комфорт та облаштувати простір на свій
смак, виростити власний врожай чи просто провести час на
свіжому повітрі - це важлива частина щоденного життя і
емоційного відновлення.

Нагадаємо, раніше ми писали про секрети ідеального
планування на дачній ділянці, яке дозволить не лише ефективно
використати площу, а й покращити умови для росту рослин і
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